(1. 1= C ABCD bir kare

[AC] kbsegen
X IAE| = 6v2 cm
|AB| = 14 cm
E
6v2
A 14 B

Yukaridaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
Ejo c ABCD bir kare
[BD] kdsegen
10 |DE| = 10 cm
|EB| = 2 cm
\E
A B

Yukandaki verilere gore, |AE| = x kag cm dir?

A) 2V10 B) 35 C) 43 D)7

E) 2713
3. c ABCD bir kare
[BD] kbsegen
. |AE| = 4 cm
IBE| =2 cm
\E
.f’//{:-/f 2
A B
Yukaridaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir?
A) 245 B)5 C) 2V7 D) 442 E)6
4. _E ABCD bir kare
x— IAC| = 16 cm
D_,.f-*""ﬁ ! |CE| =7 cm
C

A, C, E dogrusal




16

A B

Yukandaki verilere gore, |DE| = x kag cm dir?

A) 10 B) 13 C) 15 D) 17 E) 20
5, £ ABCD bir kare
< m(AEB) = 30°
309
D C IBE| = 8 cm
/8
A X ;]

Yukandaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A) 6+2 B) 442 C) 2V7 D)5 E) 2v5
6. [ c ABCD bir kare
-5
T~ [DE] L [BE]
~—_ m(CDE) = 15°

IBE| = 22 cm

m

N

A X B

Yukanidaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A) 242 B) 4 C) 3.2 D) 245 E)5
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Cevaplar :
1A, 2)E, 3)C, 4)D, 5)B, 6)B,



